

# ODUN IRANTI SLOVENSKIH PREDAKA

Utorak, 25. 06. 2024., u 17:00 sati  
u hramu Ẹgbé Òrìṣà, Bizeljska vas 20a, 8259 Bizeljsko.

---

**Kolektivno** ćemo častiti dva slovenska duhovna pretka, koje je potvrdilo duhovno usmjerenje s Božanskom mudrošću Ifa u lipnju/junu 2013. godine. Tada smo zamolili Babalava Awódirana za usmjerenje u vezi s našim časnim precima, jer smo i na ovaj način željeli primijeniti dosadašnja znanja koja smo stekli o energijama predaka. Pokazala se potreba da se posvetimo čašćenju prošlosti, te stoga svake godine, od 2013., ciklično provodimo darivanja s tom namjenom.

Čašćenjem prošlosti utječemo na kvalitetu sadašnjosti i budućnosti našeg društva. Duhovnim usmjerenjem potvrđeni predstavnici časnih predaka su hrabri borci za slobodu Stanko Varšek Lija i general Rudolf Maister. Bit će izvedene daritve u čast na njihovo sjećanje i povodom Dana državnosti.

Donacija koja omogućuje izvedbu događaja je novčanica proizvoljne vrijednosti za svaki set daritvi. Ovaj put će se izvesti dva seta darivanja.

Na događaj dođite u novoj, jedinstvenoj odjeći zajednice. Za informacije pišite na [info@orisa.si](mailto:info@orisa.si). Na događaj i obred možete doći obučeni i u bijelu odjeću bez vidljivih oznaka.

Kliknite na datum Oduna iranti slovenskih predaka u Google kalendaru na <https://orisa.si/hr/program-2024/> gdje će se pojaviti link za prijavu.

Dobrodošli!

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ovom prilikom zahvaljuje:

- » duhovnim roditeljima u ajeu i orunu, za sav aše, znanje i povjerenje s kojim nas darežljivo usmjeravaju na našem putu;
- » skupini Ire, koja od 2007. godine na događanjima predstavlja ritam i komunikaciju istovremeno. Bubnjanje i pjevanje nisu namijenjeni samo stvaranju glazbe i ritma, već su prije svega simbol komunikacije između ljudskih bića i božanstava te između ljudskih bića međusobno (simbolika egbe aje). U duhu egbeja, skupina Ire tradicionalno organizira Odun oriša života za zajednicu i provodi projekte koji omogućuju financiranje hramskih oltara, ašoa i još mnogo toga;

- » elegunima, duboko iniciranim te obrazovanim svećenicima i svećenicama koji s namjerom služenja društvu omogućuju manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, te atokunima, svećenicima, koji ih prate i brinu se za komunikaciju;
- » svim svećenicima i svećenicama koji provode obrede na društveno-duhovnim okupljanjima zajedno s asistentima. Svi su specijalizirani za rad s pojedinim orišama. Zahvaljujemo na posvećenosti svih spomenutih za nezaboravnost i kontinuitet događanja u našoj zajednici;
- » istovremeno se zahvaljujemo donatorima obreda sara i svima koji na bilo koji način svojim sudjelovanjem ili radom doprinose nezaboravnom događaju.

A še!

Duhovna intimnost svakog pojedinca na događaju iznimno je važna, stoga svako individualno audio/video snimanje ili fotografiranje događaja nije dozvoljeno. Molimo vas da to poštujete. Ovlašteni predstavnik zajednice će dokumentirati samo obred i manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, a neće fotografirati ili snimati sudionike.

